
Enquête Resultaten 

  
 
1. Waar is uw bedrijf gevestigd? 

Theodorushaven 
 

18 (46.15 %) 

Noordland 
 

8 (20.51 %) 

De Poort 
 

13 (33.33 %) 

n = 39 
# 39 

 
2. Hoeveel werknemers heeft uw bedrijf? 

1 
 

7 (17.5 %) 

2-5 
 

7 (17.5 %) 

6-10 
 

5 (12.5 %) 

11-25 
 

8 (20 %) 

26-50 
 

4 (10 %) 

51-100 
 

2 (5 %) 

>100 
 

7 (17.5 %) 

n = 40 
# 40 

 
3. Tot welke branche behoort uw bedrijf? 

industrie 
 

9 (22.5 %) 

bouwnijverheid 
 

4 (10 %) 

detailhandel 
 

1 (2.5 %) 

groothandel 
 

1 (2.5 %) 

transport en logistiek 
 

6 (15 %) 

financiële dienstverlening 
 

0 (0 %) 

zakelijke dienstverlening 
 

7 (17.5 %) 

facilitaire dienstverlening 
 

3 (7.5 %) 

gezondheidszorg 
 

0 (0 %) 

anders 
 

9 (22.5 %) 

n = 40 
# 40 

 
4. Bent u het afgelopen jaar geconfronteerd met interne diefstal? 

ja, hoeveel keer en wat is de 
indicatie jaarschade 

 

5 (12.5 %) 

neen 
 

35 (87.5 %) 

n = 40 
# 40 

 100,-- 
 1x 
 10x – 500,-- 
 1x – schade nihil 
 Enkele malen, klein gereedschap van 5,-- tot 80,-- 

 
5. Bent u het afgelopen jaar geconfronteerd met inbraak/diefstal uit uw bedrijf 

ja, hoeveel keer en wat is de 
indicatie jaarschade? 

 

7 (17.5 %) 

neen 
 

33 (82.5 %) 

n = 40 
# 40 

 1x – 2500,-- 
 55.000,-- 
 1x 
 1x – 500,-- 



 1x – schade nihil 
 1x – 2500,-- 
 750,-- 

 
6. Bent u het afgelopen jaar geconfronteerd met diefstal van / uit uw voertuig 

ja, hoeveel keer en wat is de 
indicatie jaarschade  

 

1 (2.5 %) 

neen 
 

39 (97.5 %) 

n = 40 
# 40 

 ? 

 
7. Bent u het afgelopen jaar geconfronteerd met overlast op uw bedrijventerrein 

ja, graag toelichting 
 

19 (47.5 %) 

neen 
 

21 (52.5 %) 

n = 40 
# 40 

 Geparkeerde vrachtwagens 
 Vrachtwagens, brand, illegale sigarettenfabriek, rotzooi van vrachtwagenchauffeurs, fout parkeren 

vrachtwagens, draaiende motoren van vrachtwagens 
 Lachgas snuivende jongeren 
 Geparkeerde auto’s op terrein 
 Geparkeerde vrachtwagens met name met draaiende koelmotoren 
 Verkeersoverlast hoek Synthesebaan/Vierlinghweg 
 Hangjeugd 
 Hardrijdende auto’s, hondenpoep en zwerfvuil vanuit de Karmelflat 
 Illegaal parkeren en afval 
 Meeuwen 
 Veel parkerende vrachtwagens voor de deur 
 1x verdacht handeling m.b.t. overladen goederen 
 Vrachtverkeer dat keert op de hoek Synthesebaan en Vierlinghweg en bomen op deze locatie waar 

takken van af vallen en blad geeft veel overlast in het najaar 
 Veel vuil in bossages achter het bedrijf door parkerende vrachtwagens 
 Vrachtauto’s 
 Parkeren 
 Foutief geparkeerde vrachtwagens 
 Vreemde auto’s langere tijd op terrein 

 
8. Doen zich onveilige situaties voor, onderweg of nabij uw bedrijf? 

ja, graag toelichting 
 

21 (53.85 %) 

neen 
 

18 (46.15 %) 

n = 39 
# 39 

 Geparkeerde vrachtwagens 
 Fout parkeren vrachtwagens, verlichting die niet werkt, stankoverlast van asfaltcentrale 
 Geparkeerde vrachtwagens belemmeren het uitzicht door de bocht in de Blankenweg 
 Openbare weg 
 Parkeeroverlast op straat bij autobedrijf 
 Hoek Synthesebaan/Vierlinghweg 
 lad continue keren van vrachtwagens in de bocht 
 Parkeren juist na de bocht tegenover Groffen recycling door vrachtwagen Groffen 
 Verkeersblokkades 
 Kruising voor ons pand is gevaarlijk en onoverzichtelijk waardoor gevaarlijke situaties ontstaan. 

Tevens hardrijdend verkeer vanuit de Karmel 
 Laden/lossen Amcor 
 Afval en hangjongeren 
 Geparkeerde vrachtwagen op hoofdrijbaan > inhalen van auto’s icm uitrit, stoplichten nieuwe 

kruispunt 
 Bij de container terminal zijn containers omgevallen door de storm 
 Kruispunt bij Allnex, alsmede parkerende vrachtwagens in bochten Vierlinghweg 
 Eenrichtingsverkeer wordt regelmatig genegeerd 
 Kruising bij in- en uitrit Moerweg/Kruisakkers is onveilig en er gebeuren ongelukken 
 Parkerende vrachtwagens in de bocht van de Bongaertsweg. Gevaarlijk omdat je hierdoor geen goed 

zicht hebt bij het passeren van deze vrachtweagens. 



 Vrachtauto’s 
 Kruising bij in- en uitrit Moerweg/Kruisakkers 
 Door foutief geparkeerde vrachtwagens 

 
9. Geeft u incidenten aan bij de politie? 

ja, altijd 
 

19 (47.5 %) 

neen 
 

8 (20 %) 

soms 
 

13 (32.5 %) 

n = 40 
# 40 

 
10. Bent u tevreden over de kwaliteit van het openbaar gebied? 

ja 
 

22 (55 %) 

neen, op welke punten schiet de 
kwaliteit van het openbaar gebied 
tekort? 

 

18 (45 %) 

n = 40 
# 40 

 Maaien grondonderhoud 
 Parkeren vrachtwagens van AB 
 Fietspad langs Plasticslaan richting brug en vice versa ontbreekt 
 Zwerfvuil 
 Er zijn geen toiletten en geen afvalbakken 
 Openbare weg 
 Rommelig/oud bedrijventerrein (de Poort) 
 Oude bomen, hier vallen dikke takken uit 
 Gras te hoog voor hekwerk 
 Wegdek vol kuilen en bulten 
 Verkeersveiligheid 
 Vervuiling van afval op de dijk 
 Beperkt/gedeeltelijk gras maaien van bermen terwijl wij duizenden euro’s besteden aan 

ongediertebestrijding (voeding) 
 Onderhoud onkruid achterzijde langs Randweg alsmede voorzijde 
 Overlast bomen 

 
11. Bent u tevreden over de aanblik van de bedrijfslocaties in de omgeving? 

ja 
 

19 (47.5 %) 

neen, kapot hekwerk 
 

3 (7.5 %) 

neen, rommelig 
 

13 (32.5 %) 

neen, onkruid 
 

10 (25 %) 

neen, zwak groen 
 

4 (10 %) 

neen, slecht onderhouden pand(en) 
 

7 (17.5 %) 

neen, kapotte vlaggen 
 

0 (0 %) 

neen, anders 
 

3 (7.5 %) 

n = 40 
# 59 

Anders: 
 Oude parkeerterrein naast MCT wordt niet opgeknapt? 
 We kijken tegen een oude betonfabriek die nooit heeft gewerkt en er nog steeds staat 

 
12. Werkt u met een ontruimingsplan voor uw bedrijf? 

Ja 
 

30 (75 %) 

neen 
 

10 (25 %) 

n = 40 
# 40 

 
13. Zo ja, oefent u het ontruimingsplan jaarlijks? 

ja 
 

24 (60 %) 

neen, graag een toelichting 
 

16 (40 %) 



n = 40 
# 40 

 Klein bedrijf 
 Niet direct oefenen maar gezien de kleinschaligheid van ons bedrijf weet iedereen wat hij/zij moet 

doen 
 Bij ons is dit verplicht en ook moeilijk uit te voeren. De Havenmeester is niet altijd aanwezig 
 Te klein 
 Alleen maar opslag in bedrijf 
 1x per 2 jaar 

 
14. Bent u bekend met de werkwijze van de brandweer bij een incident op uw bedrijf 

ja 
 

28 (70 %) 

neen 
 

12 (30 %) 

n = 40 
# 40 

 
15. U kunt via www.bergenopzoom.nl of via de BuitenBeterapp klachten melden. Hebt u weleens 
klachten gemeld? 

ja, graag aangeven of u 
tevreden bent over de 
afhandeling 

 

15 (37.5 %) 

neen 
 

25 (62.5 %) 

n = 40 
# 40 

 Wel terugkoppeling, geen oplossing 
 Gemiddeld tevreden (niet wat betreft overlast asfaltcentrale, we zitten regelmatig de hele dag in de 

stank. 
 Tevreden 
 Ontevreden, klacht niet afgehandled 
 Ging over de parkeeroverlast. Wordt weinig tot niets mee gedaan. 
 Goed 
 Niet alle meldingen worden afgewerkt 
 Tevreden 
 Weinig respons op gekomen 
 Klacht m.b.t. gras maaien is behandeld, uitkomst voor ons niet naar tevredenheid (nieuw maaibeleid) 
 Ja zeker 
 Zeer tevreden 
 Defecte straatverlichting gemeld en is binnen een paar dagen opgelost 
 Redelijk 

16. Hoeveel BHV’ers heeft u in het bedrijf? 

2, 1, 2, 104, 1,2, 1, 1, 0, 0, 5, 15, 3, 64, 0, 75, 2, 1, 0, 1, 15, 9, >10, 0, 2, 2, 4, 21, 3, 4, 6, 0, 9, 1, 1, 7, 0, 1, 
1 

 
17. Heeft u gebruik gemaakt van het aanbod van TNP een gratis bedrijvenscan te laten uitvoeren 

ja 
 

7 (17.5 %) 

neen 
 

33 (82.5 %) 

n = 40 
# 40 

 

18. Zo ja, kunt u aangeven wat er is gedaan met de voorgestelde maatregelen 

 Alles was oké, dus er hoefde niets te gebeuren 
 Camerasysteem en alarm geïnstalleerd, schuiframen voorzijde pand vervangen door vast ramen 
 Groen, verlichting, housekeeping 
 Het gehele pand is voorzien van de benodigde brand- en inbraakinstallatie 
 Camerabewaking geïnstalleerd 
 Aanpassing brandmeldinstallatie 
 Nieuw hekwerk achterzijde en zijkanten. Alarmsysteem vernieuwd en camera’s opgehangen 
 Sloten op toegangsdeur gewijzigd. Personeelsingang aan straatkant is vanaf buitenzijde overdag niet 

meer te openen. Bezoekers moeten dus via de bezoekersingang naar binnen. 
 



 
19. Bent u bekend met het aanbod van TNP gratis deelname cursus AED en korting op cursus BHV 

ja 
 

24 (60 %) 

neen 
 

14 (35 %) 

ja, ik maak hier gebruik van 
 

3 (7.5 %) 

n = 40 
# 41 

 
20. Maakt u gebruik van het aanbod alarmopvolging keyholding betaald door TNP? 

ja 
 

5 (12.5 %) 

nee 
 

29 (72.5 %) 

niet bekend 
 

6 (15 %) 

n = 40 
# 40 

 
21. Wat zou u in uw eigen omgeving veranderd willen zien? 

 Parkeren vrachtwagens regelen, nu veel overlast en vervuiling. Vaker en beter maaien van het gras en 
onkruidbestrijding. Nu moeten we het zelf doen om het aanzicht op het bedrijf netjes te houden. 

 Beter verlichting, vrachtwagenparkeerplaats zodat we van al dat overlast af zijn. En verandering 
situatie bij Allnex 

 Fietspad aanleggen langs Plasticslaan richting de brug en vice versa 
 Een parkeerterrein voor de vrachtwagens voorzien van afvalbakken en toiletten 
 De zeer gevaarlijke situatie met draaiend vrachtverkeer op de hoek van de Synthesebaan en 

Vierlinghweg zou opgeheven moeten worden, zeker in de donkere uren is het erg gevaarlijk, tevens 
zouden de oude bomen op dezelfde hoek beter kunnen verdwijnen en hier laagstam bomen voor 
terugplaatsen 

 Geen vrachtwagens die overnachten 
 Dat de gemeente soepeler en vooral sneller is met een bouwvergunning 
 De voormalige parkeerplaats waar een aantal jaren geleden de Gypsies een aantal dagen 

bivakkeerden. Algemeen onkruidbestrijding 
 Dat de straat iets meer geveegd zou worden zodat het aanzien iets beter zou zijn. Voor de rest hebben 

wij geen klachten over de omgeving 
 Sluiting van zijrit Slingerweg naar Randweg 
 Meer parkeergelegenheid 
 Aanzicht vrieshuis Lineage> voorzijde pand schoonmaken. Invulling verlaten terrein met loskade Van 

Konijnenburgweg zwerfafval vanaf snelweg A4 + rondweg > vaker opruimen. voorkomen parkeren 
auto’s in bermen nieuwe kruispunt (Van Konijnenburgweg, Van Gorkumweg, Vierlinghweg) > welke 
malloot dat heeft verzonnen?? Vrachtwagenparkeerterrein + faciliteiten 

 Meer parkeerplekken 
 Kan op dit moment niet zo veel bedenken, Een deel van onze problemen met parkerende 

vrachtwagens (aan Witteveenweg) is opgelost, omdat we een deel van deze weg hebben aangekocht 
van de gemeente 

 Geen hangplaatsen voor de jeugd (voornamelijk bij de buren) geen wild parkeren van garagebedrijven 
op stoepen en kort naast of half voor inrit bedrijfspand 

 Met name de foutief geparkeerde vrachtwagens aanpakken (Lelyweg) 
 Bomen weghalen 

 
22. Kent u bedrijvenvereniging TNP? 

ja 
 

33 (82.5 %) 

nee 
 

7 (17.5 %) 

n = 40 
# 40 

 

23. Wat merkt u van bedrijvenvereniging TNP, bijvoorbeeld ik lees de nieuwsbrief. 

 Ik lees altijd de mail met info etc. 
 Bieuwsbrief, mail 
 Ik krijg weleens mail 
 Mail, deelname aan werkgroep beveiliging 
 Info per mail 
 Lezen de nieuwsbrief, krijgen mails over wegwerkzaamheden, gaan zoveel mogelijk naar de 

vergaderingen en bijeenkomsten 
 Weinig 



 Krijgen weleens mail 
 De nieuwsbrieven worden ontvangen 
 Lees de nieuwsbrief, krijg mail, soms naar bijeenkomsten 
 Nieuwsbrief, mails, uitnodigingen en zelf deelname bij vergaderingen 
 Ja 
 Mail + borrel 
 Een collega heeft contact 
 Nieuwsbrief 
 Nieuwsbrief, uitnodigingen 
 Lees de nieuwsbrief en zit in een werkgroep 
 Ik krijg de nieuwsbrief die ik doorstuur baar alle bestuursleden 
 Geen idee 
 Krijg mail en lees de nieuwsbrief 
 Informatie over gebiedsontwikkeling 
 Lees de nieuwsbrief 
 Lees de nieuwsbrief en ben meestal bij bijeenkomsten 
 Ik krijg weleens mail 
 Nieuwsbrief, KVO, vertegenwoordiging naar derden 
 Lees de brief en neem deel aan activiteiten zoals borrels en bedrijfsbezoeken 
 Kennismakingsgesprek gehad toen wij verhuisden naar BoZ, regelmatig berichten in media, nu sinds 

2019 lid 
 Mail en overleg 
 Ik lees weleens mails 
 Nieuwsbrief, mail, uitnodigingen en direct contact 
 Ik ben geen lid en wil dit ook nog niet op dit moment 
 Ga naar werkgroep, vergaderingen en lees de nieuwsbrief 
 Nieuwsbrief en bijeenkomsten 
 Regelmatig mail met info 
 Mail, bedrijfsbezoeken, nieuwjaarsborrel 
 Nee 
 Ik lees de nieuwsbrieven 
 Niets 

24. Wat mist u in het optreden van TNP 

 Niets 
 Het aanspreken van bedrijven om vrachtwagens die bij deze bedrijven moeten laden/lossen ook op 

deze bedrijven te laten parkeren in plaats van de wegen in de omgeving bijna volledig als 
parkeerterrein te gebruiken met alle bijbehorende overlast 

 Bezoekjes, maar moet zeggen dat ik zelf te weinig tijd heb om naar meetings te gaan van TNP. Ze zijn 
voor mij op onhandige tijden na werktijd i.v.m. gezin kan ik dan nooit 

 Niets 
 Er zou best iets meer naar buiten getreden kunnen worden zoals krant of anders 
 Werking camerabewaking 
 Niets 
 Sinds 2019 pas lid 
 Nieuwe onderwerpen 
 Geen mening 

25. Bent u lid van bedrijvenvereniging TNP 

ja 
 

29 (72.5 %) 

neen 
 

11 (27.5 %) 

ik heb interesse om lid te worden, 
vermeld hier uw e-mailadres of 
telefoonnummer en wij nemen 
contact met u op 

 

1 (2.5 %) 

n = 40 
# 41 

  
Legenda: 
n = aantal respondenten dat de vraag heeft gezien 
# = aantal ontvangen antwoorden  

  
 


